

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітню програму «Міжнародні економічні відносини»
першого (бакалаврського) рівня

та другого (магістерського) рівня за спеціальністю

292 «Міжнародні економічні відносини»

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя
Стефаника», факультет історії, політології і міжнародних відносин,
кафедра міжнародних економічних відносин

Освітні програми першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівня спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» реалізується кафедрою міжнародних економічних відносин ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» з 2017 року.

Дані програми освітньо-професійного напрямку є системою документів, розроблені і затверджені закладом вищої освіти, відповідають Стандартам вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти від 04.03.2020 р. № 357 та для другого (магістерського) рівня вищої освіти від 04.03.2020 р. № 380 та потребам сучасного ринку праці регіону та України.

Участь України та її регіонів у світогосподарських процесах обумовлює потребу в забезпеченості кваліфікованими та конкурентними кадрами у сфері міжнародних економічних відносин, що відповідають світовим, національним та регіональним вимогам підготовки фахівців з даної спеціальності.

Освітня програма «Міжнародні економічні відносини» регламентує мету, цілі, складові професійної компетентності, програмні результати

З урахуванням зазначеного вважаємо, що освітні програми «Міжнародні економічні відносини», підготовлені фахівцями кафедри міжнародних економічних відносин (докт. екон. наук, проф. Михайлишин Л.І., канд. екон. наук, доц. Родіна О.Г., канд. екон. наук, доц. Дідченко О.І., канд. екон. наук Когут-Ференс О.І., канд. екон. наук Коровчук Ю.І.) факультету історії, політології і міжнародних економічних відносин можна рекомендувати для підготовки фахівців зі спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини».

Рецензент

" 07 " 04 2020

(Дата)



Гевко В.

(прізвище та ініціали)